Entdecker-Pdckchen

AB 1

Rechne aus. Setze fort.

9+3=__
8+4=
7+5=_
6+6=__

Beschreibe: Was fdllt dir auf?
*Begriinde: Warum ist das so?
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Rechne aus. Setze fort.

6+1=_
5+2=
4+3=__
3+4=

Beschreibe: Was fdllt dir auf?
*Begrinde: Warum ist das so?

2
4
N O

Rechne aus. Setze fort.

3+5=__
4+5=_
5+5=
6+5=__

Beschreibe: Was fdllt dir auf?
*Begriinde: Warum ist das so?




AB 2*

Entdecker-Pdckchen
Rechne aus. Setze fort. Beschreibe: Was fdllt dir auf? (O
*Begriinde: Warum ist das so? =~ ®
23 +16 =
22 +18 =
21 +20-=
20+ 22 =
Rechne aus. Setze fort. Beschreibe: Was fdllt dir auf? ;a p
*Begriinde: Warum ist das so? Q
64 + 22 =
54 + 33 =
44 + 44 =
34 + 55 =

Erfinde selbst ein Entdecker-Pdckchen. Beschreibe dein Muster.




AB 3*

Entdecker-Pdckchen
Rechne aus. Setze fort. Beschreibe: Was fdllt dir auf? (O
*Begriinde: Warum ist das so? =~ ®
72 +12 =
62 +17 =
B2 + 22 =
42 + 27 =
Rechne aus. Setze fort. Beschreibe: Was fdllt dir auf? |.
*Begriinde: Warum ist das so? Q
24 + 29 =
30+33=
36 + 37 =
42 + 41 =

Erfinde selbst ein Entdecker-Pdckchen. O Beschreibe dein Muster.
SN




Entdecker-Pdckchen A4

Uberlege bei jedem Péckchen: W
Ist es ein Entdecker-Pdckchen? Ja oder nein? Kreuze passend an.

O
@ Wenn nein: Mache aus dem Pdckchen ein Entdecker-Pdckchen.

8+1=__ 3+b=_
7+2=__ 4+5=__
6+3=__ 5+5=__
4+3=___ 6+5=__

Entdecker-Pdckchen:

Entdecker-Pdckchen:

O ja O nein O ja O nein
2+9:= 11+9=
4+6-= 9+10=
6+b= 7+13 =
8+3= 5+ 15 =

Entdecker-Pdckchen:

Entdecker-Pdckchen:

Oja O nein Oja O nein
®ze+4o: (*)71+18=
37 +29 = 58 + 30 =
48 + 17 = 35+42 =
PO+ 7 = 22 + 54 =

Entdecker-Pdckchen:

O Ja O nein

Entdecker-Pdckchen:

O Ja O nein
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Entdecker-Pdckchen

Erfinde selbst ein solches Arbeitsblatt.
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Forscherbericht von

Q1
Kannst du erkldren, warum diese Pdckchen Entdecker-Packchen heifen?

Forscherbericht von

QW

% (% Kannst du erkldren, warum diese Pdckchen Entdecker-Pédckchen heiBen?
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